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A continuación informase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Gobemo, que tivo lugar os días 

21 e 22 de marzo de 2013 no Paraninfo do edificio Reitoría e na Sala de Xuntas da Reitoría respectivamente, e que 

poden ser do seu interese: 

* Aprobación da acta da sesión ordinaria do 21 de febreiro de 2013. 
* Aprobación da proposta de extinción do título de Grao en Consultoría e Xestión da Información. 
* Aprobación do Programa de simultaneidade dos estudos de Grao en Administración e Dirección de Empresas e 

Enxeñaría Informática (campus de Ourense). 
* Aprobación do límite de prazas para o curso 2013/2014. 
* Aprobación do encargo de docencia: Programación docente anual (PDA) para as Titulacións de Grao e 

Titulacións LRU para o curso 2013/2014. 
* Aprobación da modificación do apartado 3.4 da Normativa de profesorado de substitución. 
* Aprobación das Normas básicas de POD para o curso 2013/2014. 
* Aprobación do "I Curso de Especialista en marcha nórdica". 
* Aprobación da Convocatoria de Axudas á Investigación do ano 2013.
* Aprobación da Normativa de Funcionamento Interno do Centro de Investigación, Transferencia e Innovación 

(CITI). 
* Aprobación da Normativa de Funcionamento Interno da Estación de Ciencias Mariñas de Toralla (ECIMA T). 
* Aprobación dos criterios da avaliación da Produción da Transferencia aplicables aos méritos correspondentes aos 

anos 201 l e 2012. 
* Aprobación da modificación da Normativa de recoñecemento de créditos por actividades en titulacións oficiais 

de grao. 
* Aprobación do Regulamento de participación en competicións deportivas externas. 
* Aprobación da proposta de prezos para os complexos residencias O Castro e as Burgas para o curso 2013-2014. 
* Aprobación do Plan de Internacionalización Lingüística da Universidade de Vigo. 
* Desestimación do recurso de alzada presentado por D. Claudio Cerdeiriña Álvarez contra o acordo adoptado 

pola Xunta de Facultade da Facultade de Ciencias de Ourense o 7 de novembro de 2012, sobre a adscrición do
título de Grao en Enxeñaría Física á Facultade de Ciencias. 

* Aprobación dos seguintes convenios: - Convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo, a Universidade 
de Santiago de Compostela, Universidade da Coruña, Universidad de Oviedo e a Universidad de Cantabria para 
levar a cabo, conxuntamente, a organización e desenvolvemento das ensinanzas oficiais do programa de 
doutoramento Equidade e Innovación en Educación - Convenio Específico de colaboración entre a Universidade 
de Vigo (España) e a Universidade Federal de Uberlándia (Brasil) para o intercambio de estudantes - Convenio 
de cooperación académica entre a Universidad de Oviedo e a Universidade de Vigo para o desenvolvemento do
programa de doutoramento en Tecnoloxía Mineira Sostible e Modelización -Convenio marco de colaboración 
entre a Universidade de Vigo e a Cámara Minera del Perú Convenio de colaboración entre as universidades de
Santiago de Compostela, Vigo e da Coruña para o desenvolvemento do título de Máster Universitario en 
Acuicultura - Convenio de colaboración para a realización de prácticas dos alumnos da titulación de Máster en
Bioloxía Mariña entre as universidades da Coruña, Vigo e Santiago de Compostela e o Clúster Alimentario de
Galicia Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo (España) e a Fundación 
Universidad de Bogotá Jorge Tadeo Lozano (Colombia) para o intercambio de estudantes - Convenio de
Cooperación Académica entre a Universidade Carlos III de Madrid, a Universidade da Coruña, a Universidade 
de Santiago de Compostela, a Universidade de Vigo e a Universidade Politécnica de Madrid para a impartición 
do título oficial de Máster Universitario en Matemática Industrial. 
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